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Foyer 

Slnlem găzduiţi, in această 
pagină, prin amabilitatea re
dacţiei revistei „Teatrul", a¬
mabilitate dictată, fără îndo
ială, de necesitatea de a per
mite actorilor să efectueze un 
schimb de opinii cit mai di
vers, referitor la activitatea 
lor artistică şi, de ce nu, 
chiar la statutul lor social în 
cadrul colectivului în care 
lucrează ca angajaţi sau a¬
colo unde sînt invitaţi să 
participe în calitate dc cola
boratori sau pur şi simplu 
de... invitaţi. Deci, despre 
toate acestea, cît şi despre 
altele, multe altele, cîte vor 
mai fi fiind crestate, mai a-
dinc sau mai la suprafaţă în 
oglinda ciobită a sufletului 
nostru, vom putea discuta 
(sper) în paginile revistei 
„Teatrul" sub genericul Fo
yer. Desigur, dacă titlul a¬
cestui loc de taină vă displa
ce, putem să-i spunem altfel, 
sau altfel, de fiecare dată al
tul sau mereu acelaşi, titlul 
este ultimul lucru la care 
ţin. Totul este ca cele ce se 
vor aduna dedesubt să re
flecte cît mai fidel condiţia 
actorului. 

Iată-mă, deci, in plăcuta si
tuaţie de a lansa o invitaţie 
către toţi colegii şi prietenii 
mei — cei pe care-i cunosc 
personal cît şi cei pe care 
nu-i cunosc personal (încă), 
cei mai vîrstnici sau mai ti
neri decît mine — elanul 
unora şi experienţa celorlalţi 
putînd să-şi găsească aci un 
echilibru bine meritat, in-
flucnţîndu-se reciproc. 

Adunaţi în pătratul acestei 
pagini să putem discuta des
chis şi responsabil despre 
noi şi ale noastre. Societatea 
actorilor (nu, nu ca institu
ţie, bineînţeles) a fost dintot-
deauna deosebit de agreabi
lă. Din experienţa mea per
sonală pot spune că puţine 
amintiri din viaţa mea sînt 
mai plăcute decît acelea cînd, 
cadet fiind în trupa doamnei 
Bulandra, asistam undeva în 
colţul foyerului la discuţiile 
ce se încrucişau între Jules 
Cazaban, Mami Măruţă (a¬
dică, evident, George Măru
ţă), Ştefan Ciubolăraşu şi 
mulţi alţii cîţi se întîmplau 
să treacă cu sau fără treabă 
prin acest foyer, patronaţi 
uneori de statura uriaşă a 
meşterului Storin. Discuţiile 
aveau întotdeauna sare iar 
piperul era căutat cu precă
dere. Se vorbea despre toa
te, pe un ton destul de egal 
şi aparent neinteresat. To
nusul discuţiei creştea cînd 
fiecare spunea ultimele glu
me pe care le auzise. Dar 
cum arătau ochii lor, cum li 
se auzeau cuvintele, atunci 
cînd vorbeau cu sfîntă pa
siune şi neiertătoare since
ritate despre arta lor, nu se 
poate spune în cuvinte. Fo
yerul in istoria teatrului a 
jucat dintotdeauna un rol 
deosebit de important. Este 
locul unde lucrurile se spun 
fără menajamente, este locul 
unde analizele sînt mai pro
funde şi, de ce nu, mai ade
vărate, decît în cronica ori
cărui critic. Prin acel bun 

simţ de autodefinire, de au-
toorganizare a proţniei lor 
vieţi în teatru, loc în care, 
înlie altele fie spus, actorul 
îşi petrece mai bine de ju
mătate din viaţa sa activă, 
foyerul este acel loc în care 
opiniile actorilor trebuie să 
se intîlnească, trebuie să se 
cristalizeze in adevăr gene
ral acceptat, de către cei 
ce-şi croiesc vieţile împre
ună, trăind pe scenă vieţile 
altora. 

Sperăm ca şi aceste întîl-
niri ale noastre să se dove
dească spirituale, inteligente 
şi în acelaşi timp destul de 
„la obiect", ca miezul lor să 
poată pătrunde sigur chiar şi 
prin... urechile acului. 

Am ales această cale de a 
lansa invitaţia la o cît mai 
largă colaborare din partea 
tuturor actorilor, încă de la 
prima mea apariţie în pagi
nile revistei, pentru a da tu
turor colegilor mei timpul 
necesar de a alege cum şi 
cu ce anume vor să fie pre
zenţi în Foyerul nostru. 

Şi un ultim amănunt, deo
sebit de util : putem conver
sa oricînd sau pe adresa re
vistei „Teatrul" (cu menţiu
nea : pentru rubrica Foyer) 
sau pur şi simplu spccificînd 
numele autorului rîndurilor 
de faţă, sau, dacă asta vă 
este mai agreabil, pe adresa 
Teatrului Naţional „I. L. Ca-
ragiale" — Bucureşti, spcci
ficînd acelaşi nume. 

Aşadar, fotoliile sînt ali
niate pe marginea paginii, 
cafelele aburesc în ceşti des
perecheate, iar printre ele, 
aşteptînd cu emoţie gîndurile 
dumneavoastră. amfitrionul, 
MIRCEA ALBULESCU. 
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